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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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[DOSSIER 1 : ENVIRONNEMENT COMMERCIAL [9 points

Vous venez d’étre embauché(e) dans I'entreprise « Au bon point ». Afin de tester vos
connaissances, Monsieur POINT vous demande de répondre aux questions posées ci-
apres. Il vous remet la « carte d’identité » de son entreprise :

EURL « Au BON POINT »
Boucherie
Capital : 7 500,00 euros
2 boulevard de Valmy
37540 BALLAN MIRE

SIRET : 412578962313 A |tél: 02.47.56.56.02
fax : 02.47.56.56.00
internet : www.aubonpoint.fr

1) Quelle est la dénomination sociale de I'entreprise ? (2 points)
_EURL « Au Bon Point »
2) Quel est son siege social ? (2 points)
_2 bd de Valmy 37540 BALLAN-MIRE
3) Donnez la définition du sigle « E.U.R.L. » (1 point)
_Entreprise unipersonnelle a responsabilité limitée
4) Expliquez la nécessité du numéro SIRET (2 points)
_C’est 'immatriculation de I’entreprise aux greffes du tribunal.
5) Qui dirige 'entreprise ? Quel est son statut ? (2 points)

_Monsieur POINT, gérant, associé unique
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[DOSSIER 2 : ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE |5 points

TRAVAIL A FAIRE :

Répondez aux questions posées ci-aprés :
1)- Qu'appelle-t-on « population active » ? (2 points)

Les personnes qui travaillent et celles qui recherchent un emploi et qui sont
inscrites a ’ANPE

2)- Indiquez la formule du calcul du taux de chémage. (1 point)
(Nombre de chémeurs X 100) / Nombre de la population active

3)- Comment expliquer la différence de lecture du taux de chémage entre le taux officiel et
le taux du journal Marianne ? Accepter foutes réponses logiques (2 points)

Selon le journal Marianne :
- Activité accrue du crayon a radiation a 'ANPE (les plus de 55 ans) ...)
- Les personnes en stages ou en CDD de moins de 2 mois

ne comptent plus dans les statistiques du chémage
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DOSSIER 3 : ENVIRONNEMENT JURIDIQUE}6 points

TRAVAIL A FAIRE :

Répondez au questionnaire en cochant ia bonne réponse : (1 point par bonne réponse)

AFFIRMATIONS REPONSE n°

1

2 3

Le Président de la République est élu pour : X
1- 5ans
2- 7 ans
3- 9ans

Le Premier Ministre est désigné par:
1- Le Président de la République X
2- Les députés
3- Le gouvernement

Les deputés sieégent a :

1- L'Elysée X
2- L’Assemblée Nationale
3- Le Sénat

L'Assemblée Nationale et le Sénat forment :
1- L'Elysée
2- Le Parlement X
3- Matignon

Le premier magistrat d'une commune est :
1- Le premier adjoint
2- Le garde champétre
3- Le maire

La taxe habitation est un imp6t :
1- direct
2- indirect X

3- réel
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